



Максимов Алексей Никандрович

Максимов Алексей Никандрович родился в 1917 году. Уроженец Половинского района Курганской области. До призыва в 1939 году в армию окончил Курганский сельскохозяйственный техникум. А в феврале 1940 года его направили на курсы командиров стрелковых взводов Камышловского пехотного училища Свердловской области Уральского военного округа.

20 июля 1941 года, когда уже всюду полыхали сражения Великой Отечественной войны, Алексей Никандрович окончил военное училище, и был направлен на Западный фронт, где формировались новые дивизии для защиты Москвы.

Из его рассказов, я знаю, что воевал он всего три с половиной месяца, был тяжело ранен в руку и оставшуюся часть войны готовил в запасных частях маршевые пополнения на фронт. Из личного дела: «В действующей армии с 28 июля 1941 по 11 октября 1941 года на Западном фронте в составе 1030-го стрелкового полка 260-й стрелковой дивизии 50-й армии в должности заместителя командира роты противовоздушной обороны. За это время получил опыт по управлению огнем зенитных пулеметов при отражении воздушных атак самолетов противника, а также по ведению огня по наземным бронированным целям – по танкам противника».

Информация предоставлена внуком ветерана, первым заместителем руководителя СУ СК России по Курганской области Д.И. Цымбаленко.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



05 Июня 2020 11:24

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-850>